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Міністерство охорони здоров’я України  (далі – МОЗ) розглянуло Ваш 

запит від 22.11.2023 б/н про доступ до публічної інформації щодо планів 

міністерств, який надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 22.11.2023 № 30197/0/2-23, та повідомляє. 

Щодо копії стратегічних та річних планів діяльності МОЗ. 

У відповідності до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 

обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 

інформації, визначених цим Законом. 

Міністерство охорони здоров’я України надає скановану копію наказу 

МОЗ від 21 лютого 2023 року № 349 «Про затвердження Плану діяльності 

Міністерства охорони здоров’я України на 2023 рік» (із змінами від 29.04.2023 

№ 814), далі – наказ МОЗ № 349 (додається). 

Щодо затвердження стратегічного плану діяльності Міністерства 

повідомляємо, що наявність такого виду документу відсутня у Номенклатурі 

справ Міністерства охорони здоров’я України. 

Завдання із стратегічних програмних документів, визначені законами, 

Указами Президента України та актами Уряду є частиною заходів, 

передбачених Планом діяльності МОЗ на 2023 рік. 

У зв’язку із чим, пропонується конкретизувати вид/зміст документу, 

зазначити його реквізити. 

Щодо копії останніх звітів про виконання річного та стратегічного 

планів діяльності МОЗ. 

Відповідно до наказової частини наказу МОЗ № 349 державний секретар 

щокварталу забезпечує інформування Міністра про стан виконання плану 
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діяльності Міністерства, а тому звіт про стан виконання плану діяльності 

Міністерства, як окремий вид документу наразі не складався. 

 

Додатки: на 122 арк. 

 
 
Генеральний директор Директорату 
стратегічного планування та координації                         Олена АНДРІЄЦЬ 
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